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学校給食アンケートについて 

 

 

１ 調査目的 

稲城市教育委員会では、より良い給食を提供してくために、給食の味や量な

どについて、子どもたちがどのように感じているのか意見を聞き、今後の献立

作成や食育に反映することを目的に実施しました。 

 

２ 実施期間 

   平成 30年 1月 29日（月）～2月 9日（金） 

 

３ アンケート対象者 

   小学生 5,434 人 中学生 2,317人  合計 7,751人 

 

４ 回答数および回答率 

  小学生 5,038人／5,434人 回答率 92.7％ 

  中学生 2,104 人／2,317人 回答率 90.8％    

合 計 7,142 人／7,751人 回答率 92.1％ 
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アンケート結果 

１ 給食は美味しいですか。 

 「美味しい」「まあまあ美味しい」の合計が、小学生 70.7％、中学生 32.9％、全体で約 6

割の児童生徒が給食を美味しいと感じています。 

一方、「あまり美味しくない」「美味しくない」と回答した児童生徒は全体で 14.6％でし

た。 

項  目 
回答数（人） 割合 

小学生 中学生 計 小学生 中学生 全体 

①美味しい 2,525 330 2,855 50.1% 15.7% 40.0% 

②まあまあ美味しい 1,036 363 1,399 20.6% 17.2% 19.6% 

③ふつう  1,035 692 1,727 20.5% 32.9% 24.2% 

④あまり美味しくない 250 364 614 5.0% 17.3% 8.6% 

⑤美味しくない 127 302 429 2.5% 14.4% 6.0% 

未回答 65 53 118 1.3% 2.5% 1.6% 

計 5,038 2,104 7,142 100.0% 100.0% 100.0% 
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２ ごはんの量はどうですか。 

 

ごはんの量については、体格や運動量など個人差もありますが、「ちょうどよい」と回答

した小学生が 72.5％、中学生は 70.3％であり、全体で 71.9％の児童生徒が適切な量である

と回答しています。 

 

項  目 
回答数（人） 割合 

小学生 中学生 計 小学生 中学生 全体 

①多い 861 262 1,123 17.1% 12.5% 15.7% 

②ちょうどよい 3,655 1,479 5,134 72.5% 70.3% 71.9% 

③少ない 461 314 775 9.2% 14.9% 10.9% 

未回答 61 49 110 1.2% 2.3% 1.5% 

計 5,038 2,104 7,142 100.0% 100.0% 100.0% 
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３ おかずの量はどうですか。 

 

おかずの量は「ちょうどよい」が小学生 74.5％、中学生 67.9％、「多い」と答えた小学生

は 13.8％、中学生は 7.8％でした。全体では 8割強の児童生徒がおかずの量に満足している

と回答しています。 

 

項  目 
回答数（人） 割合 

小学生 中学生 計 小学生 中学生 全体 

①多い 693 165 858 13.8% 7.8% 12.0% 

②ちょうどよい 3,753 1,428 5,181 74.5% 67.9% 72.5% 

③少ない 529 453 982 10.5% 21.5% 13.8% 

未回答 63 58 121 1.2% 2.8% 1.7% 

計 5,038 2,104 7,142 100.0% 100.0% 100.0% 
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４－（１）給食を残さず食べていますか。 

 

給食を「残さず食べている」と回答した小学生は 46.8％、中学生は 35.1％、全体で 43.4％

の児童生徒が給食を残さず食べているという結果になりました。 

一方、「いつも残す」、「ときどき残す」と回答した小学生が 52.3％、中学生が 62.4％で、

全体では約 55％の児童生徒が「いつも」または「ときどき」給食を残していると回答して

います。 

項  目 
回答数（人） 割合 

小学生 中学生 計 小学生 中学生 全体 

①いつも残す 447 372 819 8.9% 17.7% 11.5% 

②ときどき残す 2,188 941 3,129 43.4% 44.7% 43.8% 

③残さず食べている 2,358 739 3,097 46.8% 35.1% 43.4% 

未回答 45 52 97 0.9% 2.5% 1.3% 

計 5,038 2,104 7,142 100.0% 100.0% 100.0% 
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４－（２） 「①いつも残す」または「②ときどき残す」に○をつ

けた人は残す理由をおしえてください。 

 

給食を残す理由として最も多かったのが「嫌いなものがある」が全体で 32.9％、次に「時

間がない」との回答が小学生 28.9％、中学生で 25.9％と、全体の 3 割弱の児童生徒が「給

食時間が短い」ため給食を残してしまうという結果が出ました。 

項  目 
回答数（人） 割合 

小学生 中学生 計 小学生 中学生 全体 

（１）時間がない   1,006 540 1546 28.9% 25.9% 27.8% 

（２）お腹がすいていない 401 239 640 11.5% 11.5% 11.5% 

（３）嫌いなものがある  1,214 614 1828 34.9% 29.4% 32.9% 

（４）太りたくない 114 33 147 3.3% 1.6% 2.6% 

（５）量が多い  359 150 509 10.3% 7.2% 9.1% 

（６）美味しくない                  384 510 894 11.1% 24.4% 16.1% 

合 計 3,478 2,086 5,564 100.0% 100.0% 100.0% 
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また、残す理由の３番目である「美味しくない」と回答した児童生徒は全体で 16.1％あ

り、その理由として、「見た目が悪い」が最も多く、次に「味が薄い」、「味が濃い」、「その

他」の順となっています。（複数回答） 

 

項  目 
回答数 割合 

小学生 中学生 計 小学生 中学生 全体 

・味が薄い 104 172 276 27.1% 33.7% 30.9% 

・味が濃い 73 65 138 19.0% 12.7% 15.4% 

・見た目が悪い 142 236 378 37.0% 46.3% 42.3% 

・その他 65 37 102 16.9% 7.3% 11.4% 

合 計 384 510 894 100.0% 100.0% 100.0% 
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5 給食で特に好きな献立を教えてください。（複数回答） 

 

小学生               中学生 

・カレーライス             ・カレーライス 

・揚げパン              ・揚げパン 

・シチュー              ・シチュー 

・スパゲッティー等パスタ類      ・魚類 

・春雨サラダ             ・スパゲッティー等パスタ類 

 

 

 

6 給食で特に嫌いな献立を教えてください。（複数回答） 

 

嫌いな献立については、「きのこ」「ピーマン」など食材そのものを記載する児童生徒が

多くいたため、大まかな分類での記載といたしました。 

 

 

小学生              中学生 

・サラダ類             ・サラダ類 

・野菜類             ・豆類 

・魚類              ・野菜類 

・豆類              ・麺類 

・麺類              ・魚類 

 

※記載されていた献立の一部 

    サラダ類   海藻サラダ、コールスローなど 

   野菜類    ミックスベジタブルソテー、いんげんとコーンのソテーなど 

    豆類     グリンピースが入ったおかず、ビーンズサラダなど 

    魚類     ししゃも、焼き魚など 

    麺類     袋麺、あんかけの麺など 
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7 給食について何か意見があったら書いてください。 

給食について自由に意見を書いてもらいました。 

 小学生は、給食にもっと出してほしい献立に関する意見が多く、中学生は味付けなど

に関する意見が多く書かれていました。また、感謝やお礼の言葉も多く寄せられました。 

  

 

給食で食べてみたい献立 

 ピザ、プリン、お寿司、メロン、たこ焼き、アイス、まぐろ丼、お好み焼き、天ぷら、

焼肉、ケーキ、フライドポテト、ステーキ、バナナ、オムライス、チャーハンなど 

 

給食にもっと出してほしい献立 

揚げパン、カレー、ハンバーグ、フルーツ、デザートなど 

 

味つけ、彩りなどに関する意見 

・温かいものが食べたい（ご飯、スープなど） ・見た目が悪い ・豆腐が多い 

・グリンピースを入れないでほしい ・味付けを濃くしてほしい 

・カレーをもっと辛くしてほしい  ・魚より肉をもっと出してほしい 

 ・麺類は最初からソースや汁などと和えて出してほしい ・野菜が美味しくない 

 ・似たような味が多い 

  

感謝・お礼の言葉 

 ・いつも美味しい給食をありがとうございます 

 ・栄養バランスのよい給食をありがとうございます 

 

その他 

・牛乳以外の飲み物をもっと出してほしい（飲むヨーグルト、ジュース、コーヒー牛

乳、お茶など） 

・魚の骨をとってほしい、なくしてほしい。 

・パンの日をもっと増やしてほしい 

・和食より洋食を増やしてほしい 

・給食時間が短い 

 

 

※自由意見については、同じような意見を項目にまとめて記載しました。 

 


